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Erstmalig wurden die Studienteilnehmerinnen und -teilnehmer danach gefragt, ob 
sie Mensa- oder Stadionkarten9 besitzen. Sie sind vor allem bei den Jüngeren in 
Gebrauch. Knapp 18 % der 18- bis 24-Jährigen und 9 % der 25- bis 34-Jährigen 
tragen mindestens eine im Portemonnaie. 

9 Einschließlich Karten für die Mitarbeiterkantine.

Besitz von Zahlungskarten

Basis:  alle  Befragten,  Frage 2008 und 2011:  Welche der  folgenden Zahlungskarten kennen Sie  und wie viele 
besitzen Sie davon? Frage 2014 und 2017: Welche der folgenden Karten mit Zahlungsfunktion besitzen Sie und 
in welcher Anzahl? Hier jeweils:  Besitzt mindestens eine der angegebenen Karten. 1 girocard und Debitkarten-
produkte der internationalen Kartensysteme.
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Abb. 2

Angaben in %, gemäß Selbstauskunft der Befragten
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